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令和 5 年 10 月定例教育委員会会議録 

 

１．日時 

令和 5 年 10 月 20 日（金曜日） 

午後 1 時 55 分開会、午後 2 時 39 分閉会 

 

２．場所 

条里南庁舎会議室 

 

３．出席教育委員 

加賀谷 ⾧吉 

今仲 和代 

佐々木 雅子 

 

４．出席者 

教育⾧ 伊藤 孝俊 

教育総務部⾧ 菊地 浩昭 

教育指導部⾧ 岡固 敦 

教育総務部次⾧ 佐藤 耕樹 

教育総務課主幹 大友 幸
たか

憲
のり
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生涯学習課⾧課⾧代理 高田 寛久 

スポーツ振興課 近江 秀和 

文化財保護課⾧ 信太 正樹 

図書館課⾧ 髙橋 秀明 

Ao
あ お

-
ʷ

na
な

 開館準備室⾧ 木村 雅美 

教育指導課課⾧代理 藤村 慶子 

学校教育課⾧ 佐藤 隆
たか

徳
のり

 

学校給食課⾧ 遠藤 督士
よしひと

 

文化振興課⾧ 高橋 美貴子 

 

５．会議書記 

教育総務課上席副主幹 小田嶋
お だ し ま

 あけみ 

教育総務課主査 最上 拓弥 

 

６．会議要旨 

●伊藤教育⾧  

 皆さんお揃いですので、ただ今より令和 5 年 10 月定例教育委員会 

を開催いたします。本日は 2 番二階堂委員より欠席届が提出されて 

おりますのでご報告申し上げます。会議録署名委員は、3 番今仲委員

と 4 番佐々木委員にお願いします。参与はお集まりの部⾧、次⾧、
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課⾧、室⾧、主幹、課⾧代理。書記は教育総務課担当にお願いします。 

それでは、次第の 3 の教育⾧報告に入ります。9 月 19 日から 10 月 

19 日までの主な参加行事等についてご報告いたします。9 月 19 日、 

市議会９月定例会の総括質疑の答弁原稿の検討会がございました。 

同日、定例教育委員会がございました。翌 20 日、市議会 9 月定例会 

の総括質疑がございまして、翌 21 日、市議会 9 月定例会の本会議が 

ございました。20 日の日でありますが、社会科研究発表会に、少し 

だけではありますが参加させていただいております。22 日、十文字 

中学校への教育⾧訪問を行いました。23 日は、第 8 回よこてシティ 

ハーフマラソンの懇親会がございました。そして、翌日本番を迎えて 

おります。大変天気に恵まれて、気持ちの良いハーフマラソンとなり 

ました。26 日、旭小学校の教育⾧訪問を行いました。同日ごはんと 

いのちのストーリー展に顔を出しています。27 日、28 日は大森小学 

校、山内小学校の教育⾧訪問を行いました。また 30 日の土曜日であ 

りますが、令和 5 年度の歴史文化で結ぶ都市間交流宣言事業の連携 

会議、また交流会がございまして、それに参加させていただいており 

ます。10 月 2 日、令和 5 年度横手市市制施行記念表彰式が行われて 

おります。3 日、雄物川小学校の教育⾧訪問を行いました。翌 4 日 

は、令和５年度戦没者追悼式と、職員採用試験第２期の合格者判定会 

議が行われております。10 日、横手わか杉カップＪｒ実行委員会総 



4 

 

会が行われました。13 日、増田小学校の教育⾧訪問を行いました。 

16 日、教育委員の皆さんと一緒に池上彰氏の講演会に参加をしてい 

ます。翌 17 日、横手北中学校の創立 10 周年記念フォーラムに参加 

をしました。18 日、埼玉県行田市の市議会の総務文教委員会が行政 

視察に来ております。同日、市の校⾧会が行われました。19 日、宮 

城県名取市の小中学校の研究主任者会が行政視察ということで、横 

手北小学校と横手北中学校の授業を参観の後、午後から条里南庁舎 

で私達と話し合いを持ちました。ただいまの報告につきまして、何か 

ご質問等がございましたらお願いします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、４.その他に移ります。（１）各課等事業報告を 

お願いします。 

●各課⾧等 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

各課より報告がありました。暫時休憩します。 

【（休憩）午後 2 時 17 分から午後 2 時 19 分】 

●伊藤教育⾧ 

 それでは、休憩前に引き続き、再開します。何かご質問やご意見あ 
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りましたらお願いいたします。 

●佐々木委員 

 学校給食課にお尋ねします。よこてだいすき給食のメニューを見

ておりますと、美味しい給食に違いないと思っていますが、これまで

のごっつぉ給食の時と今のよこてだいすき給食とでは、食材に大き

な違いはあるものでしょうか。 

●学校給食課⾧ 

 大きな違いは１つだけございます。これまで、ごっつぉ給食の際に

は、農協さんから提供いただいていたリンゴジュースですが、そちら

が予算の関係上、提供できなくなってしまいました。それ以外につい

ては、予算オーバーしつつも大変美味しい給食を提供させていただ

いて、児童生徒の皆さんに好評であったということでございます。 

●伊藤教育⾧ 

 ほかにございませんか。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、（２）その他に入ります。何かありましたらお

願いします。 

●Ao-na 開館準備室⾧・教育総務課主幹・図書館課⾧ 

【資料に基づき説明(開館スケジュールの見直し・横手図書館移転期
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間中の代替サービスの実施について)】 

●図書館課⾧ 

【資料に基づき説明(第１次横手市読書活動推進計画の素案につい

て)】 

●伊藤教育⾧ 

何かご質問やご意見ありましたらお願いいたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、最後に私の方から１つご報告をさせていただ

きます。 

(11 月 16 日に任期を迎える委員の意向等報告) 

それでは、これで 10 月の定例教育委員会を終了します。お疲れさ

までした。 

 

会議の顛末を記録し、その正当なることを記するため署名する。 

令和５年１１月１５日 

教育委員 佐々木 雅子 

教育委員 今仲 和代 


